318 questions matched (out of 18645 total, i.e. 1.71%) (Self-reported)
Dewey Delaware for October, 2018
Ask a Librarian Delaware

Value Count %

No Data 104 33%

000 generalities, electronic 122 38%

100 philosophy, psychology 2 1%
200 religion, spirituality 4 1%
300 social sciences 15 5%
400 language, literacy 2 1%
500 science, STEM 13 4%
600 applied sciences, jobs 11 3%
700 art, sports, recreation 16 5%
800 literature 24 8%
900 history, geography, 5 2%

genealogy
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